JInneiinble ypaBHenus. Kagparusie ypaBHenus. Hcciienopanne KopHel KBaApaTHOTO yPaBHEHUsI.

1. HaiinnTe KOpeHb ypaBHEHHS

1) x+3=-9x 7)) T+8x=-2x-5
2) -3x-9=2x 8) —-5+9x=10x+4
3) 6x+1=—4x 9) 1-10x=-5x+10

4) -2x-4=3x  10) -4-6x-4x-3
5) 3x+3=5x 11) 2+3x=-7x-5

6) -8x-3=-6x 12) -1-3x=2x+1

2. Haiigute KOopeHb ypaBHeHHUS
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3. Pemmute ypaBHeHue. Eciin ypaBHeHHne nMeeT 001ee 0JHOT0 KOPHSI, B OTBeT 3aNMIINTEe MEHbIIUI U3
KOpHeii.

(5x-2)(-x+3)=0  (x-7)(-5x-9)=0  x2_g_Q

(x—6)(4x—6)=0 (~Sx+3)(-x+6)=0 x?-64=0

4. Pemmte ypaBHeHue. Eciin ypaBHeHHe UMeeT Gojiee 0THOT0 KOPHSI, B OTBET 3allUIIIATe MeHbIINH 13

KOpHeii.
3x?+12x=0 4x*=8x
7x2+21x=0 Tx?=42x

5. Pemmre ypaBHenue. Eciiu ypaBHeHue umeeT 0oJiee 0JHOr0 KOPHSI, B OTBET 3aNMIIUTe 0OJIbIIUIA U3
KOpHeii.
(—x—51{2x+4)=0 3x2-9x=0
(6x—-3)(-x+3)=0  5x2_10x=0
6. Pemmre ypaBHenue. Eciin ypaBHeHHe uMeeT (os1ee 0JHOT0 KOPHSI, B OTBET 3anMIINTe 00JIbIINI 13
KOpHeH.
X°-18=Tx 2 gy410-0  (x+1P+(x—6F -2
x*+6="5x x2-10x+21=0  (x—2)+(x -8 =2x>



